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EXCMO. SR. 
 

 La Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, se reunirá el próximo 
viernes, día 21 de junio de 2024, a las nueve horas y treinta minutos, en la Sede de la 
Asamblea, para conocer de las siguientes iniciativas parlamentarias: 
 
 
1.º PCOC 2649/24 RGEP 9314 a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuándo finalizará y presentará la 
Comunidad de Madrid el nuevo mapa concesional de líneas de autobuses 
interurbanos que dé respuesta a las necesidades actuales y cambiantes de los 
usuarios? 

 
2.º PCOC 3701/24 RGEP 13355 a iniciativa del Sr. D. Javier Guardiola Arévalo, Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el Consejo de 
Gobierno sobre el servicio de autobuses que dan cobertura a la ciudad de Aranjuez? 

 
3.º PCOC 3859/24 RGEP 13906 a iniciativa de la Sra. Dª. María Luisa Escalante 

Miragaya, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué 
valoración hace el gobierno de la Comunidad de Madrid de la conexión en transporte 
público entre los barrios de Mingorrubio en El Pardo y Montecarmelo? 

 
4.º PCOC 793/24 RGEP 2450 a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela, 

Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, alcance de las medidas 
adoptadas por el gobierno regional sobre el precio en el mercado de alquiler de 
habitaciones en la ciudad de Madrid. 

 
5.º PCOC 2869/24 RGEP 10352 a iniciativa del Sr. D. Jorge Moruno Danzi, Diputado del 

Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno del 
precio del alquiler en la Comunidad de Madrid? 

 
6.º PCOC 3390/24 RGEP 12442 a iniciativa del Sr. D. Javier Pérez Gallardo, Diputado 

del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo se está coordinando el 
Gobierno de la Comunidad de Madrid con los municipios y otras instituciones para 
abordar de manera integral el problema de la vivienda en la región? 

 
7.º PCOC 3222/24 RGEP 11632 a iniciativa de la  Sra. Dª. María Acín Carrera, Diputada 

del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno 
respecto a la situación de los vecinos y vecinas afectadas por las obras de ampliación 
de la línea 7B de Metro de Madrid, en San Fernando de Henares? 

 
8.º PCOC 3911/24 RGEP 14143 a iniciativa del Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, 

Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿En qué conceptos se 
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desglosa el precio final por metro cuadrado de la vivienda social en la Comunidad de 
Madrid? 

 
Lo que comunico a V.E. para su conocimiento y efectos. 

 
Madrid, 13 de junio de 2024 

 
EL PRESIDENTE 

 
 
 
 
 

FDO.: Enrique Matías Ossorio Crespo 
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